
                
Το Περιοδικό Δελτίο του  Δικαιούχου Φορέα Παροχής Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ  &  ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΑΘΗΝΩΝ»  (Φ.Π.Σ.Υ.Υ.  «Ε.Π.Ε.Κ.Α.») για  την  Πράξη  με  τίτλο  «Δομές
Παροχής  Βασικών  Αγαθών:  Κοινωνικό  Παντοπωλείο,  Κοινωνικό  Φαρμακείο  Δήμου  Θέρμου»  (Ε.Π.  «Δυτική
Ελλάδα 2014-2020»).

ΜΑΡΤΙΟΣ 2017 
Διανέμεται δωρεάν

Σε αυτό το τεύχος … 
 Ένταξη της Πράξης «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο,

Κοινωνικό  Φαρμακείο  Δήμου  Θέρμου»  στο  Ε.Π.  «Δυτική  Ελλάδα  2014-2020»:

Αντικείμενο/ Περιεχόμενο, Στόχος, Κοινωνικές Δομές Προγράμματος... 

 ΝΕΟ – Ανακοίνωση / Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πρόσληψη

τεσσάρων (4) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

για τη λειτουργία των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών στον Δήμο Παρέμβασης...

 Διαδικασίες προετοιμασίας προσέλκυσης ωφελούμενων και έναρξης λειτουργίας

των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών...
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«Η δράση συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)».



Εισαγωγικό σημείωμα…
                  

Φίλες και Φίλοι,  

Με το περιοδικό  Newsletter επιδιώκουμε να μεταφέρουμε τις εξελίξεις,  την πορεία & τα αποτελέσματα της

Πράξης με τίτλο  «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου

Θέρμου»,  που υλοποιεί ο Δικαιούχος Φορέας  «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ»

(Φ.Π.Σ.Υ.Υ.  «Ε.Π.Ε.Κ.Α.»), δυνάμει  της  υπ’  αριθμ.  4732/31.10.2016  Απόφασης  Ένταξης  στο  Επιχειρησιακό

Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» (ΑΔΑ: 7Τ6Σ7Λ6-ΝΤ8, ΟΠΣ: 5002250), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η

Πράξη συμβάλλει στην αντιμετώπιση της φτώχειας των ωφελούμενων μελών ευπαθών κοινωνικά ομάδων και

την ενίσχυση της απασχόλησης μέσω δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για τη λειτουργία των Δομών Παροχής

Βασικών  Αγαθών  στην  Περιοχή  Παρέμβασης.  Μέσω  της  παρούσας  περιοδικής  έκδοσης  επιτυγχάνεται  η

απαραίτητη ενημέρωση στο ευρύ κοινό για το συγκεκριμένο Σχέδιο αλλά και  η απαιτούμενη βελτίωση των

υπηρεσιών μας μέσω της συγκέντρωσης & συνεχούς ανατροφοδότησης   εντυπώσεων και συμπερασμάτων.  

Ο  Φορέας  μας  λειτουργεί  επί  σειρά  ετών  ως  Φορέας  Παροχής  Συνοδευτικών  Υποστηρικτικών  Υπηρεσιών

(Φ.Π.Σ.Υ.Υ.). Είναι ένας ευρύτερος μη κερδοσκοπικός ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ευπαθών κοινωνικά ομάδων,

ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού, επαγγελματικής κατάρτισης και προώθησης στην απασχόληση στην Ελλάδα,

με έμφαση στον τομέα των κοινωνικών υποστηρικτικών υπηρεσιών, στα πλαίσια του οποίου λειτουργούν δομές

στήριξης και πρωτοβάθμιας παροχής κοινωνικής φροντίδας,  καθώς και  δομές παροχής βασικών αγαθών,  με

στόχο τη διευκόλυνση της ποιότητας ζωής και κοινωνικής ενσωμάτωσης ευπαθών ομάδων πληθυσμού (άτομα

ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/ απειλούμενα από φτώχεια κλπ.).

Όλα αυτά τα χρόνια αντιμετωπίζουμε καθημερινά προκλήσεις που μας κάνουν πιο δυνατούς, καλύτερους και

περισσότερο  αποφασιστικούς  στο  έργο  μας.  Βελτιώνουμε  διαρκώς  την  ποιότητα  της  δουλειάς  μας,

ανανεώνουμε τις υπηρεσίες και τον εξοπλισμό μας, ενισχύουμε το προσωπικό μας με δράσεις εκπαίδευσης,

προωθούμε ενέργειες δικτύωσης με τους τοπικούς φορείς για την μέγιστη εξυπηρέτηση των επωφελούμενων,

στην προσπάθειά μας να συνδράμουμε στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των τελευταίων.

Για κάποιους ανθρώπους το συγκεκριμένο Σχέδιο Δράσης, ανακουφίζει τον πόνο και διασφαλίζει την  πρόσβαση

σε βασικά κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες. 

Αυτός είναι και ο δικός μας στόχος. Γιατί θέλουμε να συνεχίσουμε να προσπαθούμε να γινόμαστε καλύτεροι. Να

παρέχουμε υπηρεσίες κοινωνικής στήριξης και φροντίδας σε ανθρώπους που τις  έχουν ανάγκη.   

Για τον Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.» 

Εκ της Διεύθυνσης               
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«Η δράση συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)».

«Όλοι μαζί μπορούμε.
Όλοι μαζί στηρίζουμε. 

   Ενάντια στη Φτώχεια. 
Δίπλα στο Συνάνθρωπο.»



Ένταξη  της  Πράξης  «Δομές  Παροχής  Βασικών  Αγαθών:  Κοινωνικό  Παντοπωλείο,
Κοινωνικό  Φαρμακείο  Δήμου  Θέρμου»  στο  Ε.Π.  «Δυτική  Ελλάδα  2014-2020»:
Αντικείμενο/ Περιεχόμενο, Στόχος, Κοινωνικές Δομές Προγράμματος .…

Εντάχθηκε το Σχέδιο Δράσης (Πράξη) με τίτλο «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών:

Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Θέρμου» στο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020», δυνάμει της υπ’

αριθμ. 4732/31.10.2016 Απόφασης Ένταξης (ΑΔΑ: 7Τ6Σ7Λ6-ΝΤ8, ΟΠΣ: 5002250),

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η Πράξη υλοποιείται από το Δικαιούχο Φορέα Παροχής Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ» (Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.»).   στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού
Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα 2014-2020», του Άξονα Προτεραιότητας  «4-Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
προώθηση  της  Κοινωνικής  Ένταξης  και  Καταπολέμηση  της  Φτώχειας  και  των  Διακρίσεων»  και
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και το Ελληνικό Δημόσιο.

Συμπράττων/  Εποπτεύων  Φορέας  είναι  ο  Δήμος  Θέρμου ο  οποίος  παρέχει  στήριξη  στην  υλοποίηση του
σχεδίου και συμβάλλει στην ενίσχυση της κινητοποίησης των φορέων της τοπικής κοινότητας προκειμένου να
διασφαλιστεί η συλλογική και αποτελεσματική αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού.
Δικαιούχος και Συμπράττων/ Εποπτεύων Φορέας αναπτύσσουν από κοινού πολυδύναμο δίκτυο συνεργασίας
με πολυετή εμπειρία σε κοινωνικές δράσεις και προγράμματα υποστήριξης προς ευπαθείς κοινωνικές ομάδες
και ανέργους στην περιοχή.  

Αντικείμενο/ Περιεχόμενο Φυσικού Αντικειμένου:
Η Υλοποίηση της ανωτέρω Πράξης αφορά στη χρηματοδότηση/ λειτουργία δύο (2) Δομών παροχής βασικών
αγαθών  στην  περιοχή του Δήμου Παρέμβασης,  ενός  (1)  κοινωνικού  παντοπωλείου  και  ενός  (1)  κοινωνικού
φαρμακείου,  για εκείνο το μέρος του τοπικού πληθυσμού που δεν μπορεί να καλύψει τις  ανάγκες του στα
βασικά αγαθά που προσφέρει η εκάστοτε Δομή.

Στόχος:
Στόχος του Έργου είναι η αντιμετώπιση του φαινομένου της ακραίας φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού
μέσω της υποστήριξης ομάδων του τοπικού πληθυσμού που πλήττονται ή απειλούνται από τη φτώχεια και τον
κοινωνικό αποκλεισμό.
Αποτέλεσμα και ειδικότεροι στόχοι:

 Λειτουργία Δομών παροχής βασικών αγαθών για τρία (3) έτη.

 Δημιουργία/ διατήρηση θέσεων απασχόλησης για τη λειτουργία τους: τέσσερα (4) Στελέχη (2 στο Κοινωνικό
Παντοπωλείο και 2 Κοινωνικό Φαρμακείο).

 Παροχή προϊόντων/ αγαθών/ υπηρεσιών σε ωφελούμενα άτομα που τα έχουν ανάγκη:
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- Κοινωνικό Παντοπωλείο: σε τουλάχιστον 100 νοικοκυριά

- Κοινωνικό Φαρμακείο: σε τουλάχιστον 100 άτομα.
Η λειτουργία των «Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών» πραγματοποιείται κατά τρόπο ώστε να διασφαλίζεται:
 Η αποτελεσματικότητά τους με μετρήσιμα αποτελέσματα,  
 Η συνέργειά τους με την τοπική κοινωνία,
 Η κινητοποίηση και ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για την αλλαγή στερεοτύπων με στόχο τη ενεργό

συμμετοχή κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό περισσότερων φορέων,
 Η βιωσιμότητα τους και μετά το πέρας της χρηματοδότησής τους.

Κοινωνικές Δομές και Παρεχόμενες Υπηρεσίες:
Κοινωνικό Παντοπωλείο 

Κατάστημα για διανομή τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης σε
ωφελούμενους.
Διαθέτει είδη τριών κατηγοριών: 
i. Τρόφιμα και είδη παντοπωλείου συσκευασμένα, είδη ατομικής
υγιεινής, κατεψυγμένα προϊόντα 
ii.  Είδη  ένδυσης  και  υπόδησης,  είδη  οικιακού  εξοπλισμού,
παιχνίδια κ.λπ. καινούρια ή «δεύτερο χέρι» 
iii. Είδη ψυχαγωγίας όπως βιβλία, cd - dvd, για την κάλυψη αναγκών μάθησης και πολιτισμού 
Στα πλαίσια λειτουργίας του υλοποιούνται οι απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να εξασφαλίζει χορηγίες,
δωρεές  κλπ  από  επιχειρήσεις  που  εμπορεύονται  τα  είδη  που  διαθέτει  και  παράλληλα  να  δέχεται
συνεισφορές πολιτών και συλλογικών φορέων (σχολεία, σύλλογοι κλπ.).

 

Κοινωνικό Φαρμακείο
Παροχή  δωρεάν  φαρμάκων,  υγειονομικού  υλικού  και  λοιπών
παραφαρμακευτικών προϊόντων σε ωφελούμενα άτομα.
Εξασφαλίζει  τα  ανωτέρω  προϊόντα  μέσω  συγκεκριμένων
συνεργασιών  με  φαρμακοβιομηχανίες  και  τοπικούς
φαρμακευτικούς  συλλόγους,  καθώς  και  από  τη  συμμετοχή  και
κινητοποίηση συλλογικών φορέων, επιχειρήσεων και πολιτών.

Όλες  οι  ανωτέρω  Δομές  Παροχής  Βασικών  Αγαθών  τηρούν  τους  όρους  και  τις  προϋποθέσεις
προσβασιμότητας ΑΜΕΑ, σύμφωνα με τους όρους της σχετικής Πρόσκλησης και την κείμενη νομοθεσία και
στο βαθμό που αυτό είναι απαραίτητο σύμφωνα με τις ανάγκες και τη φύση της Πράξης  .
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ΝΕΟ – Ανακοίνωση / Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την
πρόσληψη  τεσσάρων  (4)  ατόμων  με  σύμβαση  εργασίας  ιδιωτικού
δικαίου  ορισμένου  χρόνου  για  τη  λειτουργία  των  Δομών  Παροχής
Βασικών Αγαθών στον Δήμο Παρέμβασης...

Ο  Δικαιούχος  Φορέας  προβαίνει  στη  δημοσίευση  της  Ανακοίνωσης/  Πρόσκλησης

Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  για την πρόσληψη του προσωπικού λειτουργίας των Δομών

Παροχής Βασικών Αγαθών, η Περίληψη της οποίας  έχει ως ακολούθως:  

Περίληψη της υπ’ αριθμ. ΣΟΧ 7/2017 Ανακοίνωσης/ Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την
πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο

της Πράξης με τίτλο: 
«Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Θέρμου»

Αθήνα, 21/03/2017

Ο  Δικαιούχος Φορέας Παροχής Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών 
«ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ» (Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.»)

Έχοντας υπόψη:
1. Τη με  Κωδικό  9.iv.1.1.a Α/Α  ΟΠΣ 1518  και  Αρ.  Πρωτ.  2606/28.06.2016  Πρόσκληση  της  Ειδικής  Υπηρεσίας

Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
«Δυτική Ελλάδα», Άξονας Προτεραιότητας 4 «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, προώθηση της Κοινωνικής
Ένταξης  και  Καταπολέμηση  της  Φτώχειας  και  των  Διακρίσεων»  ο  οποίος  συγχρηματοδοτείται  από  το
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, με τίτλο «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή
Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο».

2. Τον  από  Ιουνίου  2016  Οδηγό  Εφαρμογής  και  Λειτουργίας  Δομών  Παροχής  Βασικών  Αγαθών  της  Ειδικής
Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης Δράσεων Ε.Κ.Τ. (ΕΥΣΕΚΤ), η οποία υπάγεται στην Εθνική Αρχή
Συντονισμού της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων – ΕΣΠΑ του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης
και Τουρισμού.

3. Την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  4732/31.10.2016  Απόφαση  Ένταξης  της  Πράξης  με  τίτλο  «Δομές  Παροχής  Βασικών
Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Θέρμου» και με κωδικό ΟΠΣ 5002250 στο Ε.Π.
«Δυτική Ελλάδα 2014-2020», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) έτους από την
υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης έως τη λήξη του προγράμματος, συνολικά
τεσσάρων  (4)  ατόμων  για  την  υλοποίηση  της  Πράξης  «Δομές  Παροχής  Βασικών  Αγαθών:  Κοινωνικό
Παντοπωλείο,  Κοινωνικό Φαρμακείο  Δήμου Θέρμου»,  στο πλαίσιο του Ε.Π. «Δυτική Ελλάδα 2014-2020», του
Άξονα Προτεραιότητας 4 «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση
της Φτώχειας και των Διακρίσεων», ο  οποίος  συγχρηματοδοτείται  από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.  Στο
πλαίσιο του προγράμματος θα απασχοληθεί ανά Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών στο Δήμο Παρέμβασης και
ανά ειδικότητα, ο εξής αριθμός ατόμων με τα κάτωθι απαιτούμενα  προσόντα:
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Δήμος
Παρέμβασης

Δομή Παροχής Βασικών
Αγαθών

Ειδικότητες
ΔΕ Διοικητικό
Προσωπικό 

ΔΕ Βοηθητικό
Προσωπικό

ΠΕ Φαρμακοποιός ΔΕ Βοηθός Φαρμακοποιού
(Βοηθός Φαρμακείου)

Θέρμου
Κοινωνικό Παντοπωλείο 1 1
Κοινωνικό Φαρμακείο 1 1

ΣΥΝΟΛΟ: 1 1 1 1

1. Προϋποθέσεις συμμετοχής
Ανεξαρτήτως κατηγορίας, οι υποψήφιοι, για να γίνουν δεκτοί στη διαδικασία επιλογής, θα πρέπει να:  i) έχουν
ηλικία από 18 έως 65 ετών, ii) έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των
καθηκόντων της ειδικότητας που επιλέγουν, iii) είναι: α) Έλληνες πολίτες, β) πολίτες των άλλων κρατών-μελών της
Ευρωπαϊκής Ένωσης,  υπό τους περιορισμούς  του άρθρου 1 παρ.  1  του  N.2431/1996 και  γ)  Βορειοηπειρώτες,
Κύπριοι Ομογενείς και Ομογενείς αλλοδαποί που προέρχονται από την Κωνσταντινούπολη και από τα νησιά Ίμβρο
και Τένεδο, χωρίς να απαιτείται πιστοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας, υπό την προϋπόθεση ότι η ιδιότητά τους ως
Ελλήνων,  κατά  το  γένος  και  τη  συνείδηση,  αποδεικνύεται  με  άλλους  τρόπους  (ν.δ.3832/1958).  Για  τους
υποψηφίους χωρίς  ελληνική  ιθαγένεια  απαιτείται  η  γνώση της ελληνικής  γλώσσας  σε  βαθμό  επαρκή για την
άσκηση των καθηκόντων της οικείας ειδικότητας.
2.Προθεσμία:
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες  (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει  από
την 29/03/2017 έως και την 07/04/2017.
3.  Ανάρτηση  ολόκληρης  της  ανακοίνωσης  [μαζί  με  το  «Παράρτημα  Ανακοινώσεων  Συμβάσεων  Εργασίας
Ορισμένου  Χρόνου  (ΣΟΧ)  για  τη  συγχρηματοδοτούμενη  δράση “Δομές  Παροχής  Βασικών Αγαθών”» και  το
Ειδικό Παράρτημα (Α1): Απόδειξης χειρισμού Η/Υ]:
α)  στο  δικτυακό  τόπο  του  Φορέα  (www  .  epeka  .  gr),  β)  στα  γραφεία  του  Φορέα  στην  Περιοχή  Παρέμβασης
(διεύθυνση: Πλ. Οικ. Νικολίτσα, Τ.Κ. 30008 Θέρμο) και γ) στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου Παρέμβασης. 
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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

ΚΥΡΙΑ/  ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ -  1.  ΔΕ Διοικητικό  Προσωπικό: Οποιοδήποτε  πτυχίο  ή  δίπλωμα ή  απολυτήριος  τίτλος  δευτεροβάθμιας  ή
μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.
ΠΡΟΣΘΕΤΑ  ΠΡΟΣΟΝΤΑ  -    2.  Γνώση  χειρισμού  Η/Υ  στα  αντικείμενα: (α)  επεξεργασίας  κειμένων,  (β)  υπολογιστικών  φύλλων  και  (γ)
υπηρεσιών διαδικτύου.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ    A  ’  ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ   (  Αν δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων από τους υποψήφιους με τα προσόντα των ανωτέρω
κατηγοριών): Τα ανωτέρω κύρια/ τυπικά προσόντα με αριθ. 1.

ΚΥΡΙΑ/  ΤΥΠΙΚΑ  ΠΡΟΣΟΝΤΑ  -  ΔΕ  Βοηθητικό  Προσωπικό: Οποιοδήποτε  πτυχίο  ή  δίπλωμα  ή  απολυτήριος  τίτλος  δευτεροβάθμιας  ή
μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.

ΚΥΡΙΑ/ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΠΕ Φαρμακοποιός: α) Πτυχίο ή δίπλωμα Φαρμακευτικής Α.Ε.Ι. ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού
Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) Α.Ε.Ι.  ή  Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) Α.Ε.Ι.  της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της
ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας & β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Φαρμακοποιού ή Βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια
διοικητική αρχή ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Φαρμακοποιού.

ΚΥΡΙΑ/ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - 1. ΔΕ Βοηθός Φαρμακοποιού (Βοηθός Φαρμακείου): α) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος
δευτεροβάθμιας  ή  μεταδευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης  της  ημεδαπής  ή  άλλος  ισότιμος  τίτλος  της  αλλοδαπής,  το  οποίο  οδηγεί  στην
απόκτηση σχετικής άδειας άσκησης επαγγέλματος ή στην έκδοση βεβαίωσης πλήρωσης νομίμων προϋποθέσεων για την άσκηση του εν
λόγω επαγγέλματος  & β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Βοηθού φαρμακείου ή Βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι
πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος Βοηθού φαρμακείου.
ΠΡΟΣΘΕΤΑ  ΠΡΟΣΟΝΤΑ  -    2.  Γνώση  χειρισμού  Η/Υ  στα  αντικείμενα: (α)  επεξεργασίας  κειμένων,  (β)  υπολογιστικών  φύλλων  και  (γ)
υπηρεσιών διαδικτύου.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ    A  ’  ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ    (  Αν δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων από τους υποψήφιους με τα προσόντα των ανωτέρω
κατηγοριών): Τα ανωτέρω κύρια/ τυπικά προσόντα με αριθ. 1.  

http://www.epeka.gr/


4. Αιτήσεις:
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν  την αίτηση με κωδικό έντυπο ΣΟΧ:  α) στο δικτυακό τόπο του Φορέα
(www  .  epeka  .  gr), β) στα γραφεία του Φορέα στην Περιοχή Παρέμβασης (διεύθυνση: Πλ. Οικ. Νικολίτσα, Τ.Κ. 30008
Θέρμο) και γ) στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου Παρέμβασης. Καλούνται να την συμπληρώσουν και να την
υποβάλουν ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στα γραφεία του Φορέα στην ακόλουθη διεύθυνση: Κανάρη 20,
Τ.Κ.  10674  Αθήνα,  τηλ.:  210-3625300  (ώρες  επικοινωνίας:  12:00-14:00),  απευθύνοντάς  την  στο  Φ.Π.Σ.Υ.Υ.
«Ε.Π.Ε.Κ.Α.», υπόψη Διεύθυνσης Οικονομικής & Διοικητικής Διαχείρισης/ Τμήματος Προσωπικού, σχετικά Αριθμός
Ανακοίνωσης (ΣΟΧ 7/2017). Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος
αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.
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Διαδικασίες προετοιμασίας προσέλκυσης ωφελούμενων και έναρξης λειτουργίας των
Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών...

 

Η  ωφελούμενη  Ομάδα  Στόχος  του  Σχεδίου  Δράσης  (Πράξης)  είναι

άτομα/  νοικοκυριά  που  διαμένουν  στο  Συμπράττοντα  Δήμο

(συμπεριλαμβανομένων των νόμιμα διαμενόντων πολιτών 3ων χωρών

ή ανιθαγενών),  τα οποία βάσει κριτηρίων και σχετικών αποδεικτικών

στοιχείων,  βρίσκονται  σε  κατάσταση  φτώχειας  ή  απειλούνται  από

φτώχεια (ωφελούμενοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης και

του ΤΕΒΑ, ανασφάλιστα άτομα με πολύ χαμηλό ετήσιο εισόδημα, άτομα που διαθέτουν βιβλιάριο απορίας

κλπ.) καθώς και οι δικαιούχοι/ αιτούντες διεθνούς προστασίας.

Πλέον  της  ανωτέρω  διαδικασίας  πρόσληψης  του  προσωπικού

λειτουργίας  των  Δομών  Παροχής  Βασικών  Αγαθών, παράλληλα

εξελίσσονται  οι  διαδικασίες  προσέλκυσης  των  ωφελούμενων

μελών  ευπαθών  ομάδων του  Σχεδίου  αλλά  και  οργανωτικής

προετοιμασίας  για  την  έναρξη  λειτουργίας  των  Δομών Παροχής

Βασικών Αγαθών. 

Ειδικότερα  ο  Δικαιούχος,  ως  συντελεστής  διάχυσης  της  πληροφορίας  στους  ωφελούμενους  του  σχεδίου,

εφαρμόζει τους  προβλεπόμενους κανόνες πληροφόρησης και δημοσιότητας και χρησιμοποιεί κάθε πρόσφορο

μέσο που συμβάλλει στη διαφάνεια και απόκτηση χρηστικής πληροφορίας από τον πληθυσμό στόχο. 

  

Προς  το  σκοπό  της  προσέγγισης  της  στοχοθετούμενης  ομάδας καθώς  και  της  ευρύτερης  πληροφόρησης,

ενημέρωσης  και  ενεργοποίησης  του  πληθυσμού  της  τοπικής  κοινότητας,  επιδιώκονται  δράσεις/  μέσα

Δημοσιοποίησης - Ενημέρωσης, όπως ενδεικτικά : 

- Ανακοινώσεις/ Προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 

- Ανάρτηση ανακοινώσεων/ αφισών, 

- Καταχωρήσεις σε ιστοσελίδες κλπ.,

- Διάθεση ενημερωτικού υλικού (φυλλάδια, αφίσες κλπ),

- Ενημέρωση-πληρόφορηση δυνητικά ωφελούμενων κλπ. 

[8]

«Η δράση συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)».



Οι ανωτέρω ενέργειες δημοσιότητας αποσκοπούν, μεταξύ άλλων, στο να ευαισθητοποιηθεί και να ενημερωθεί η

τοπική κοινωνία, οι δυνητικά ωφελούμενοι αλλά και ο κόσμος των επιχειρήσεων, φαρμακοβιομηχανίες, κλπ (π.χ.

για χορηγίες σε αγαθά, φάρμακα, κλπ) ως προς τους στόχους και τα αναμενόμενα αποτελέσματα των δράσεων

των Δομών.

Ακολουθούν  ενέργειες  επιλογής  των  ωφελούμενων,  βασιζόμενων  σε  ανοικτό  σύστημα  επιλογής

προσαρμοσμένου στις ανάγκες και τα χαρακτηριστικά των μελών. Η λογική του συστήματος αυτού βασίζεται

στην  παράμετρο  της  μέγιστης  αποτελεσματικότητας  των  παρεχόμενων  υπηρεσιών  κατά  τρόπο  ώστε  να

υπάρχουν μετρήσιμα αποτελέσματα άμεσης  αντιμετώπισης της φτώχειας και ανακούφισης του ωφελούμενου

πληθυσμού. Επιμέρους  στοιχεία  σχετικά  με  τα  κριτήρια  επιλογής,  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  κλπ.

δημοσιεύονται στις αντίστοιχες ανακοινώσεις/ προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος  του Φορέα. 

Παράλληλα, πραγματοποιούνται ενέργειες ολοκλήρωσης της οργανωτικής προετοιμασίας των Δομών Παροχής

Βασικών Αγαθών, η έναρξη λειτουργίας των οποίων αναμένεται σε επόμενο χρονικό διάστημα. 
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Στη συνέχεια, παρατίθενται διαγραμματικά οι Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών στο Δήμο Παρέμβασης:

Πληροφορίες 

Για πρόσθετη ενημέρωση ή σχετικές πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα

του  Δικαιούχου  Φορέα  (www  .  epeka  .  gr)  ή  να  απευθύνονται  στα  αρμόδια  Στελέχη  του  Φορέα,  Δευτέρα-

Παρασκευή, ώρες 09.00-17.00, στην κατωτέρω Δομή Στήριξης:

-Έδρα του Φορέα: Κανάρη 20 T.K. 10674 Αθήνα, τηλ.: 210-3625300, fax: 210-3618341, e-mail: info  @  depeka  .  gr.

[10]

«Η δράση συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)».

Κοινωνικό Παντοπωλείο Κοινωνικό Φαρμακείο

Σίτιση                                        
  και Βασικά Αγαθά

Υγεία &                 
Περίθαλψη

Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών ανά Τομέα στο Δήμο Θέρμου

Εμπιστευθείτε τα Στελέχη, τη φιλοσοφία και την πολυετή εμπειρία 
του Φορέα μας !!!

Ελάτε στις Δομές μας για να ενημερωθείτε!!!

Εμπιστευθείτε τα Στελέχη, τη φιλοσοφία και την πολυετή εμπειρία 
του Φορέα μας !!!

Ελάτε στις Δομές μας για να ενημερωθείτε!!!

mailto:info@depeka.gr
http://www.epeka.gr/
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Φορέας Παροχής
Συνοδευτικών Υποστηρικτικών

Υπηρεσιών
«ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ &

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΑΘΗΝΩΝ»

(Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.»)

Έδρα του Φορέα:
Κανάρη 20,

Τ.Κ. 10674 Αθήνα   
Τηλ.: 210-3625300
Fax: 210-3618341

E-mail: info@depeka.gr  
URL: www.epeka.gr 

http://www.epeka.gr/
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